



**ZATWIERDZAM**

.....  
*Leszek Grabarczyk*

*Warszawa, dnia 26 września 2012 r.*

**Nr sprawy: 62/12/PN**

**Zastępca Dyrektora  
Narodowego Centrum  
Badań i Rozwoju  
w miejscu**

**PYTANIA I ODPOWIEDZI**

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie badania ewaluacyjnego mid-term projektu „Poprawa bezpieczeństwa pracy w kopalniach”

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.), dalej zwaną ustawą Pzp, uprzejmie informuję, iż dnia 25 września 2012 r. do Zamawiającego wpłynął wniosek o wyjaśnienia dotyczące Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Poniżej przedstawiam treść zapytań w nim zawartych wraz z wyjaśnieniami udzielanymi przez Zamawiającego.

**Pytanie 1:**

Czy ekspert wskazany w pkt 5.3.2 SIWZ, musi posiadać doświadczenie w realizacji (3) badań ewaluacyjnych dot. bezpieczeństwa w kopalniach ?

**Odpowiedź 1:**

Nie

**Pytanie 2:**

Czy wymóg zostanie uznany za spełniony, jeśli Ekspert będzie posiadał praktyczne doświadczenie jako kierownik projektu w 3 projektach badawczo – rozwojowych lub przedsięwzięciach wdrożeniowych bądź badaniach przemysłowych w obszarze problematyki bezpieczeństwa w kopalniach o wartości każdego projektu co najmniej 50 000,00 zł brutto.

**Odpowiedź 2:**

Wymóg określony w pkt 5.3.2. zostanie spełniony jeżeli Wykonawcy wykażą, że dysponują lub zgodnie z art. 26 ust. 2b uPzp, będą dysponować ekspertem ze stopniem naukowym doktora, o znaczącym dorobku naukowym (autor/współautor minimum 5 publikacji) i praktycznym (posiadający doświadczenie jako kierownik co najmniej 3 projektów badawczo-rozwojowych lub przedsięwzięć wdrożeniowych, lub badań przemysłowych) w obszarze problematyki bezpieczeństwa w kopalniach o wartości każdego badania co najmniej 50 000,00 zł. brutto.